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A X==2 T

B oy ¥ =
el THHOIY W X2 (e a2
SN (B) - MBEAY - B2 0l aF ol Soe HRZ2

201 L Bt2HH| 13,000 2,010 10,990

01 At 22/l 13,000 2,010 10,990
OSxi28ie 2= ME 3,000
OB42EIIUER HAZD 10,000

308 AHX| SIS0l A 127,000 127,000 0

01 AIXESHXBAEEZ 127,000 127,000 0
OELHEE AL 127,000

MO BEAIAE 2= 51,100 140,600 89,500
= 20,000
& 31,100

S otEst==H 51,100 50,600 500
= 20,000
= 31,100

201 2et2FH| 12,100 11,600 500

01 AtR2t2| | 12,100 11,600 500
ONMUHiig otNst=2d E2SHE 9,600
O=d &I S4l| 2,500

308 XX S SOl A 39,000 39,000 0
= 20,000
& 19,000

01 IXIEMIAEEZ 39,000 39,000 0
OXNMSE=A X3l 9,000
Osgsd=d Xl 30,000
= 20,000
& 10,000

Mol & X & 36,006,600 35,113,220 893,380
= 30,034,000
== 5,972,600

THOHRI & X HHIALS 26,741,600 25,252,720 1,488,880
= 22,284,000
= 4,457,600

202 o4 4l 1,600 1,600 0

01 2| 1,600 1,600 0
OXHA M E XA 1,600

403 XHXISHHSA20| A 26,740,000 25,251,120 1,488,880
= 22,284,000
== 4,456,000

01 XM A2 E X 26,740,000 25,251,120 1,488,880
OXNAMMNPE X P2EHIAS 26,740,000
= 22,284,000
= 4,456,000

SEMBAE AXAIS 2,700,000 1,755,000 945,000
= 2,700,000




S R
E: quoy 2 =7

ool ThoH S & X Pl CCRE!
_ _ _ N E
SA-E . S(E) - MEAY - BES 01l &4 24 e HIRE

403 XXM S =01 2,700,000 1,755,000 945,000
= 2,700,000

01 X SHHK=2EE 2,700,000 1,755,000 945,000
OR+=MFAE XA 2,700,000
= 2,700,000

MY E XS YA 6,565,000 8,105,500 1,540,500
= 5,050,000
= 1,515,000

403 XX SHHE =0l & 6,565,000 8,105,500 A 1,540,500
= 5,050,000
= 1,515,000

01 AtXIEHH A= 2 X 6,565,000 8,105,500 A 1,540,500
ONPIZESIBTIY YA 6,565,000
= 5,050,000
S 1,515,000

et = = 15,000 12,000 3,000
= 7,500
& 7,500

THEHIIoH Xt &2l tE KR ALY 15,000 12,000 3,000
= 7,500
& 7,500

201 L2 2,000 1,000 1,000
= 1,000
= 1,000

01 AtR2telH 2,000 1,000 1,000
OMUTIHA A NAANY ELS HE 2,000
= 1,000
S 1,000

307 212+01 A 13,000 10,000 3,000
= 6,500
= 6,500

02 It F A2 X 13,000 10,000 3,000
OTLHAZINRHE IAPLDE 13,000
= 6,500
S 6,500

ot Est = 110,574 207,943 A97,369
= 28,288
< 82,286

=0 AHEAE &X 36,774 34,736 2,038
= 28,288
= 8,486

308 AtXISHMSO0I & 36,774 34,736 2,038
= 28,288
= 8,486

01 HIXHHBLEEXS 36,774 34,736 2,038




S XIS
HE: Y W =7
ol X es M (el:@g
5 o SIEN
SAN-ZH-SA(FA) - NFAY - BES (il & OH Ofl At ot HwsZ
OS50l HHAIL &3 36,774
2 28,288
= 8,486
OIFALD O U QIFOIAl DF ERES K 2,800 10,000 AT,200
201 Yyt | 2,800 10,000 AT,200
01 AFRZ 2l 2,800 10,000 AT,200
OSHEAIDOIE & orFoAl I3 222 HA 2,800
olFZ FHE & Of20l 12171230 22 7,000 7,000 0
201 Yut2 HH| 7,000 7,000 0
03 Al b 7,000 7,000 0
Oof&lol Jz2ldl - 2RIIhE HE 7,000
THLHOL A F QFAIL QHEE 2 =X 0| 4,000 4,000 0
202 01| 4,000 4,000 0
01 =L O bl 4,000 4,000 0
OO FF AL EZ OFH| 4,000
S=0IAD Y AYIXE &K 60,000 60,000 0
308 Xt X EHHI S 01 & 60,000 60,000 0
01 KIS B A 2 X3 60,000 60,000 0
OS=0ADY AHEXT &3 60,000
ROl R B N 5 A B X A 128,992,498 103,738,947 25,253,551
2 91,421,523
& 37,570,975
5t & TH ol Ofl 24 Al & 92,551,000 81,671,000 10,880,000
= 59,501,000
= 33,050,000
Stz AbeS 5,230,000 8,348,000 A3,118,000
= 3,138,000
= 2,092,000
403 KX EHHI S K2 0| & 5,230,000 8,348,000 ~3,118,000
2 3,138,000
= 2,092,000
01 XX B X2 2 X 5,230,000 8,348,000 ~3,118,000
OBt EZ=L ALY 5,230,000
2 3,138,000
= 2,092,000
ARH AT TS A S KA AL 3,334,000 2,000,000 1,334,000
= 2,000,000
= 1,334,000
401 A2 HIL ST 3,334,000 2,000,000 1,334,000
2 2,000,000
= 1,334,000
01 Al&H| 3,330,000 1,992,800 1,337,200




A X==2 T

HM: [HRGINGIMSARA
CHol: BFE THOH Ol 2 ALY (crel @
- HdE T
RA B SA(BH) - NRAY - B 01 e HRE2

O T & AR M 404 & & K H S ALY 3,330,000
= 1,997,600
= 1,332,400

03 Al& = ChH] 4,000 7,200 3,200
OATHAX M +HAS K N AL LS 4,000
= 2,400
= 1,600

OH X2 1 OH X2 R 4= GH A4 &5 XI JH &4 A RS 3,333,000 1,500,000 1,833,000
= 2,000,000
= 1,333,000

401 Al HI L2 OHH] 3,333,000 1,500,000 1,833,000
= 2,000,000
= 1,333,000

01 A& 3,322,000 1,494,600 1,827,400
O &0 ZH 4 0H &S X N AL 3,322,000
= 1,993,400
= 1,328,600

03 Al &= ChHl 11,000 5,400 5,600
O0H 2 2 OH 3 1l 2= 6 &4 &5 K1 H & ALY 11,000
= 6,600
= 4,400

31018 3l O M2 0H A& X & AP 3,333,000 2,000,000 1,333,000
= 2,000,000
= 1,333,000

401 Al HI L LR 3,333,000 2,000,000 1,333,000
= 2,000,000
< 1,333,000

01 Al £t 3,327,000 1,992,800 1,334,200
O3] 21 & 5] 1 kI 4 o &4 &5 XI H & A S 3,327,000
= 1,996,400
= 1,330,600

03 Al& =Tt 6,000 7,200 A 1,200
O3l &3 K4+ 0H &S X N AL 6,000
= 3,600
= 2,400

SAHSAHSHLSKNE AL 3,333,000 2,000,000 1,333,000
= 2,000,000
= 1,333,000

401 Al HI L2 OHH] 3,333,000 2,000,000 1,333,000
= 2,000,000
= 1,333,000

01 A& 3,325,000 1,992,800 1,332,200
SHHE NSNS XN AL 3,325,000
= 1,995,200
= 1,329,800

03 Al & = ChH] 8,000 7,200 800




A X==2 T
M ozlstMotdgdxd

CHOl: B & THoH Ol 2 AL S (e @2
_ _ _ Muo
SM-BH-H2A(FAH) - MIRAY - BES O AFH 'oﬂ/'\_FOH Hons2

OSHMHSAHT 200 AS KA AL 8,000
= 4,800
= 3,200

2R TH LA S NS ALY 3,000,000 1,700,000 1,300,000
= 1,800,000
[ 1,200,000

401 Al&HI L2 b 3,000,000 1,700,000 1,300,000
= 1,800,000
[ 1,200,000

01 Al& | 2,996,000 1,693,880 1,302,120
OZ X &2 XM 201 A XA AL 2,996,000
= 1,797,600
[ 1,198,400

03 Al =0 b| 4,000 6,120 A2,120
O XH& 2 XM 40 AHS X1 H 44 Abed 4,000
= 2,400
[ 1,600

S MAD N AHA S A ALY 2,500,000 1,700,000 800,000
= 1,500,000
[ 1,000,000

401 Al HI 2L 2] 2,500,000 1,700,000 800,000
= 1,500,000
[ 1,000,000

01 Al& | 2,498,000 1,693,880 804, 120
O&2F A0I 200 AHS XN AL 2,498,000
= 1,498,800
[ 999,200

03 Al& =2 0HH| 2,000 6,120 4,120
OS2 A0 M0 A XA ALY 2,000
= 1,200
[ 800

DIEESEHAHAS KN ALY 3,333,000 2,000,000 1,333,000
= 2,000,000
[ 1,333,000

401 Al & HI 2L 2| 3,333,000 2,000,000 1,333,000
= 2,000,000
= 1,333,000

01 Al& | 3,327,000 1,992,800 1,334,200
ODISHSEHSoHAS XM ALY 3,327,000
= 1,996,400
[ 1,330,600

03 Al 20| 6.000 7,200 A1,200
ODIS & & BT 401 A XN 4 AbES 6,000
= 3,600
[ 2,400

01 S &E) AT 20l A S X H & AP 3,333,000 2,000,000 1,333,000




A X==2 T

N JJOHRGEGAEBEIA
Crol: G & XH oh Ol 2 Ab e (e @2
_ _ _ Muo
SH-EFHHA(FA) - NIRAE - BES 01l A+oH 'oﬂ/'\_WH Hons2

= 2,000,000
[ 1,333,000

401 Al HIL 2 THH 3,333,000 2,000,000 1,333,000
= 2,000,000
[ 1,333,000

01 Al& | 3,327,000 1,992,800 1,334,200
ODI 5 & E} AT 251 AH & KTl & AFE 3,327,000
= 1,996,400
= 1,330,600

03 Al =0 b| 6,000 7,200 A1,200
ODI 5 & E§ AT 451 A4 X W & Abe 6,000
= 3,600
[ 2,400

DI SH0I21R 2 HA S K& A 3,667,000 2,000,000 1,667,000
= 2,200,000
= 1,467,000

401 Al2HIZ 200 3,667,000 2,000,000 1,667,000
= 2,200,000
= 1,467,000

01 Al &l 3,661,000 1,992,800 1,668,200
ODISHDIZ1RI2oHA S XN &AL 3,661,000
= 2,196,400
[ 1,464,600

03 Al 2 0HH| 6,000 7,200 1,200
ODIZHDIZ1RIZaHA S XN ALY 6.000
= 3,600
= 2,400

01 & & 012214 oh A S KIH & AL S 3,333,000 2,000,000 1,333,000
= 2,000,000
[ 1,333,000

401 Al 2 HIL 2 THY| 3,333,000 2,000,000 1,333,000
= 2,000,000
[ 1,333,000

01 Al & | 3,327,000 1,992,800 1,334,200
ODI S ® 022K 4= A & XI W & A 3,327,000
= 1,996,400
= 1,330,600

03 Al =0 b| 6,000 7,200 21,200
ODISH0IZ2RI2H A &S XI N & A 6,000
= 3,600
[ 2,400

SF & S AR 2 0 A S KI 0 & AL 1,842,000 2,500,000 658,000
= 1,105,000
= 737,000

401 Al 2 HI L 200 b 1,842,000 2,500,000 658,000
=2 1,105,000




A X==2 T
M ozlstMotdgdxd

CHRl: OFE XHOH Ol 2 AL (&9 HM
_ _ _ AT
A -3 -H2A(SH) - HEAMY - BES O AFH ‘Oﬂ/i\_Fo” Hos

< 737,000

01 Al&HI 1,840,000 2,491,000 A651,000
Ot S AR 201l A S KIS AL 1,840,000
= 1,103,800
[ 736,200

03 AlZ 2 0Hd| 2,000 9,000 27,000
Ost& & AR 4=0ll & S KA ALS 2,000
= 1,200
< 800

SHAS A M=ol &S XIHE ALY 3,667,000 2,500,000 1,167,000
= 2,200,000
[ 1,467,000

401 Al EHIL L THHI 3,667,000 2,500,000 1,167,000
= 2,200,000
== 1,467,000

01 A& 3,664,000 2,491,000 1,173,000
OstE S AH I 2=0H & S X1 & AH 3,664,000
= 2,198,200
< 1,465,800

03 A& 20 3,000 9,000 26,000
OstE S AH I 201 &S XIS A 3,000
= 1,800
= 1,200

SHE G AR <=0l & & XIJH & A 3,333,000 2,500,000 833,000
= 2,000,000
< 1,333,000

401 Al HI L 20 3,333,000 2,500,000 833,000
= 2,000,000
< 1,333,000

01 Al&H] 3,331,000 2,491,000 840,000
OBHE & A2HI =0 &S XIOH & AL 3,331,000
= 1,998,800
[ 1,332,200

03 AlZ 2 0Hd| 2,000 9,000 27,000
OStE S A2HI =0l & S K1 & AH 2,000
= 1,200
< 800

StABSIH ol &S XL AS 3,333,000 2,500,000 833,000
= 2,000,000
[ 1,333,000

401 Al EHIL L THHI 3,333,000 2,500,000 833,000
= 2,000,000
< 1,333,000

01 A& 3,327,000 2,491,000 836,000
OStE Y S 1Ml 2=l &S K& AL 3,327,000
= 1,996,400




A X==2 T

N JJOHRGEGAEBEIA
CHol: BFE THOH Ol 2 ALY (crel @
_ _ _ Muo
SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES Off &F K Ofl At ot Hws2
< 1,330,600
03 Al & =Tt 6,000 9,000 3,000
OBt HUS 1M A SN E AL 6,000
= 3,600
= 2,400
BHE WSR2 O A &S KIJH &1 AP 3,333,000 2,500,000 833,000
= 2,000,000
< 1,333,000
401 Al S HIL 2 O] 3,333,000 2,500,000 833,000
= 2,000,000
= 1,333,000
01 Al£ H| 3,331,000 2,491,000 840,000
OBt & YS2H 0 &SI AL 3,331,000
= 1,998,800
= 1,332,200
03 Al& = ChH] 2,000 9,000 AT7,000
OBt & YS2H 0 &SI ALY 2,000
= 1,200
= 800
2N & 82 T 2 0 A& I &1 AL 5,000,000 2,200,000 2,800,000
= 3,000,000
= 2,000,000
401 A SHIL 20| 5,000,000 2,200,000 2,800,000
= 3,000,000
= 2,000,000
01 Al tl 4,991,000 2,192,080 2,798,920
Of N & 82 H 400 & & XIH & ALY 4,991,000
= 2,994,600
< 1,996,400
03 Al& =Tt 9,000 7,920 1,080
O N & 82 HI 408 & & X1 H & ALY 9,000
= 5,400
= 3,600
21K & 28R 4 0 Ar 25 X H & A S 3,997,000 2,000,000 1,997,000
= 2,398,000
= 1,509,000
401 Al S HIL =2 O] 3,997,000 2,000,000 1,997,000
= 2,398,000
= 1,509,000
01 Al£ t| 3,988,000 1,992,800 1,995,200
Of A &8R4 01 &4 &5 KIS ALY 3,988,000
= 2,392,600
= 1,595,400
03 Al& = ChH] 9,000 7,200 1,800
OB N & B4 51 &S KIH A ALY 9,000
= 5,400




A X==2 T

N JJOHRGEGAEBEIA
Sl GHEITHOH Ol ALY (Etel: &8
_ _ _ Muo
SN B SRA(SIH) - MBAY - BAS 0l &k 24 e HlnE2

[ < 3,600

2UM BB R 201 A XN A ALY 2,833,000 2,000,000 833,000
= 1,700,000
= 1,133,000

401 AlEHIL 2T 2,833,000 2,000,000 833,000
= 1,700,000
= 1,133,000

01 Al&H| 2,827,000 1,992,800 834,200
OMHLEH 2N SN AL 2,827,000
= 1,696,400
= 1,130,600

03 Al& 2 CHH 6,000 7,200 A 1,200
OFNHLBH =N S KNS AL LS 6,000
= 3,600
= 2,400

SCHERHAHASKNE AL 3,334,000 1,500,000 1,834,000
= 2,000,000
= 1,334,000

401 AlSHIL 2 THY| 3,334,000 1,500,000 1,834,000
= 2,000,000
= 1,334,000

01 Al&H| 3,324,000 1,494,600 1,829,400
ORCHIZHAHNAS KN A 3,324,000
= 1,994,000
= 1,330,000

03 Al & = CHH| 10,000 5,400 4,600
ORCHYZH NS SN AL 10,000
= 6,000
= 4,000

SEHARH NS KN AR 3,334,000 1,500,000 1,834,000
= 2,000,000
= 1,334,000

401 Al S HIL =2 O H| 3,334,000 1,500,000 1,834,000
= 2,000,000
= 1,334,000

01 Al&l 3,324,000 1,494,600 1,829,400
OREHAZH NS XN AL 3,324,000
= 1,994,000
= 1,330,000

03 Al & 2 CHH 10,000 5,400 4,600
OREHAZHAHSSK N AL 10,000
= 6,000
= 4,000

ZolHOIBHEHAS KN AL 2,500,000 500,000 2,000,000
= 1,500,000
= 1,000,000




SN
X XH .
S Tt

el

Kl ==2H T ot
AAZst Mot ALY
ot & XH off Of 2k At

B . M. CHe (5 NEAY . B2 Al OH HEE Hl =2+

401 A& HIZ 20HYI 2,500,000 500,000 2,000,000
= 1,500,000
& 1,000,000

01 Al &l 2,497,000 496,400 2,000,600
OScld0IJ M=ol &= XN & ALY 2,497,000
= 1,498,200
= 998,800

03 AI& 2 0HHI 3,000 3,600 A 600
OScld0I@ M=ol &S XN AL 3,000
= 1,800
& 1,200

25 QLEM oSN ALY 300,000 0 300,000
= 180,000
& 120,000

401 Al HIZ 20HYI 300,000 0 300,000
= 180,000
= 120,000

01 A& HI 298,000 0 298,000
OEBFILEM NS INL AL 298,000
= 178,800
& 119,200

03 Al R 0HHI 2,000 0 2,000
OEFHELLEM=HASKIINE A 2,000
= 1,200
= 800

SAE RUN SHASKIA AL 700,000 0 700,000
= 420,000
& 280,000

401 A& HIZ 20 700,000 0 700,000
= 420,000
T 280,000

01 Al & Hl 697,000 0 697,000
O G M =0l &= KW & A 697,000
= 418,200
= 278,800

03 Al& 2 0HHI 3,000 0 3,000
OStArEJAG M=o &S XIOH A A 3,000
= 1,800
& 1,200

A2sd ASH ol aASXIIHE A 300,000 0 300,000
= 180,000
= 120,000

401 AlEHIZ 2 OHYI 300,000 0 300,000
= 180,000
= 120,000

_11_




A X==2 T

M NIESEO YT
Chol: 5 TH o Ol 2 At (e
SN-EHH . SH(BH) - HPAY - BE2 O A+ 24 gggi; B2
01 Al &bl 298,000 0 298,000
OXSHESHAHLESTNLAL 298,000
= 178,800
= 119,200
03 Al& S CHH| 2,000 0 2,000
OFXSHESHAHAESTNL AL 2,000
=2 1,200
= 800
DEOl Y HHIA 7,200,000 11,130,000 3,930,000
= 6,000,000
= 1,200,000
403 XX I S K20l & 7,200,000 11,130,000 3,930,000
= 6,000,000
= 1,200,000
01 HXISH 22X 7,200,000 1,130,000 3,930,000
ODE 2 JHIAY 7,200,000
=2 6,000,000
= 1,200,000
MENSHE T & ALY 9,816,000 0 9,816,000
= 8, 180,000
= 1,636,000
403 Xt X SRS KH 0] & 9,816,000 0 9,816,000
= 8,180,000
= 1,636,000
01 XHXISHHI X2 2 & 9,816,000 0 9,816,000
OMENBHE X & ALY 9,816,000
=2 8,180,000
= 1,636,000
CEETBIEIE 1,200,000 1,200,000 0
CEPIES RS 1,200,000 0 1,200,000
401 A2 HIL S 0| 1,200,000 0 1,200,000
01 Al &bl 1,195,680 0 1,195,680
L EPIESTERSS 1,195,680
03 Al& S CHY| 4,320 0 4,320
L EPIESTERS- 4,320
StE ST ALY 35,241,498 20,867,947 14,373,551
= 31,920,523
= 3,320,975
ABHEHEIAY 26,466,523 19,541,947 6,924,576
=2 26,466,523
403 Xt X SRS KH 0] & 26,466,523 19,541,947 6,924,576
= 26,466,523
L EEES 26,466,523 19,541,947 6,924,576




A X==2 T

HH: NSRS HBBTY
ool SHESXIZE A (sl &
_ SIEN
SN EHGRA(BH) - NBAY - BES Ofl Ak 04 Sl ko HRs2
O2otE FHIAS 26,466,523
= 26,466,523
Kot R X 22l AtE 500,000 500,000 0
403 XXM S X201 500,000 500,000 0
01 WX SHHX =2 E 500,000 500,000 0
OXotE X 2l ALS 500,000
StERA2elF=8 Aa=ZH| 26,000 26,000 0
201 B2 FH| 26,000 26,000 0
01 At 2teltl 26,000 26,000 0
OYBrH Y& BY| 26,000
CEELIPN= 60,000 0 60,000
403 REXISHHI S KH 0| H 60,000 0 60,000
01 AXIEH 22X 60,000 0 60,000
OZF HYASIE FHIAL 20,000
O&Y =&l A0t FHIAY 40,000
=Jlotd =AXl&el 5,454,000 0 5,454,000
= 5,454,000
202 ¢4 4l 13,500 0 13,500
2 13,500
01 =2 U A bl 13,500 0 13,500
CEDI-E LY kT 13,500
= 13,500
403 KX SHHIS AH20[ & 5,440,500 0 5,440,500
= 5,440,500
01 XX AEE X 5,440,500 0 5,440,500
O=Jlotd s 2cl At 5,440,500
= 5,440,500
Xgotd DI2EX 24 1,000,000 0 1,000,000
401 A& HIZ 20| 1,000,000 0 1,000,000
01 Al€Hl 994,000 0 994,000
OXYsH DI28X 24 994,000
03 AI& R 0HHI 6,000 0 6,000
OXYsHE DIZ2SX 24 6,000
2012 XISt oS 2AS 1,734,975 0 1,734,975
403 KX SHHI S AH=0[ & 1,734,975 0 1,734,975
01 AXIEH A2 2L 1,734,975 0 1,734,975
02012 X6t o= AS 1,734,975
StEAIEZ =g 2t 600,000 600,000 0
SIEANEZEFWR 600,000 600,000 0

_13_




A X==2 T

M otEAEE Y2
ol GIEABREADE (et &2
SN HE -G (EH) - NBAY - B Y sl Bl HlRE2
0 & 24

SHEAIZEZEE+NEZ 600,000 600,000 0

308 XXM SOIA 600,000 600,000 0

REFWE= 600,000 600,000 0
OotEANBEENES 600,000

HE2FZH (XL 81,333 80,472 861

| =&l 81,333 80,472 861

Jl=&Hl 81,333 80,472 861

201 get2Ad| 28,413 27,552 861

01 AR 2t 2ldl 28,413 27,552 861
OJl==8Htl 11,946
OJl=sEl 16,467

202 (44| 52,920 52,920 0

01 S LHAHbI 52,920 52,920 0
OJ1= 0 52,920

g2s 12,800,138 10,098,925 2,701,213

LHEHCHXI & 4,632,000 2,000,000 2,632,000

HEHHKIE 4,632,000 2,000,000 2,632,000

R2IIsSdES 4,632,000 2,000,000 2,632,000

01 JISEEZ3 4,632,000 2,000,000 2,632,000
ol-g&ellI=sdeEs 4,632,000

K& 8,168,138 8,098,925 69,213

PN 8,168,138 8,098,925 69,213

311 Xt SOl Xrake 2,668,138 2,598,925 69,213

01 Al - EXISGHE D S XL S 0| XHake 2,499,788 2,114,000 385,788
O==0ol & & XIH & A (2009) 196,000
O=oH&SXIN& AFE (2010 1XH) 105,288
O==oll &S X AL (2010 2KH) 150,500
Ooll &S XIS AL (2011) 420,000
O=dl=7 A BI(1998) 70,000
Os=2Iloi =7 A2l (2004) 980,000
O'09=FoH= ALY Xt 228,000
O==oll &S XA AL (2012) 350,000

04 SLERXLSOIAH&E 168,350 484,925 A2 316,575
O=oll &= XIH& At 168,350

601 XML =d=4e 5,500,000 5,500,000 0

01T Al - EXISGED S UL S S &S 5,500,000 5,500,000 0
O==oll 57 ArH[(1998) 2,000,000
O=Oldi =7 At HI(2004) 3,500,000




